

Kövy Bence
sport alelnök, elnökségi tag jelölt



1998-ban a Debreceni Búvárklubban kezdtem el uszonyos- és búvárúszni, amely sportágat 2011 nyaráig aktívan űztem. Ez idő alatt számtalan országos bajnoki cím mellett egy korosztályos európa bajnoki bronz éremet szereztem, valamint 7 éven keresztül voltam a válogatott keret tagja.

Búvárok és uszonyosúszók között nőttem fel, ezért az uszonyosúszástól és a sporttól elszakadni sosem tudtam. A mai napig visszajárok az itthoni, illetve a nemzetközi uszonyosúszó versenyekre, valamint az elmúlt évek során több más szakágat is kipróbáltam az MBSZ által képviselt sportágak közül.

A versenyzés befejeztével nem szakadtam el a sporttól, a civil életben sportközgazdászként dolgozom a Magyar Diáksport Szövetségben, ahol a Diákolimpia® versenyrendszerének finanszírozását /elszámolását és szerződéses állományát menedzselem, jelenleg 16 saját rendezésű és 44 szakszövetségi rendezésű sportágban.

Az MBSZ diverzitása legalább akkora előnyt jelent, mint amekkora kihívásokat is ad az elnökség számára, ezért ehhez olyan tagokra van szükség, akik egyetértésben kívánják elérni a jól definiált célokat, egy előre meghatározott stratégia mentén, hogy mind a technikai mind a sport oldal és annak valamennyi szakága egységesen fejlődhessen.

Munkámmal segíteni kívánom a sport és a technikai oldal együttműködését, valamint sport oldalról valamennyi szakág fejlődését. Utóbbi esetében fontosnak tartom a jelenlegi programok felülvizsgálatát, szükség esetén szakáganként eltérő tervek kialakítását. Véleményem szerint ehhez az MBSZ valamennyi tagszervezetének – edzői és sportolói szinten egyaránt – véleményére és építő jellegű gondolataira szükségünk van, így alakítható ki egy operatív lépéskét, elérhető célokat és a hozzájuk kapcsolódó határidőket tartalmazó programterv. A tervezési folyamat során kiemelt figyelmet kell szentelni a sportolói tömegbázis növelésére, a nagy mértékű lemorzsolódás mérséklésére, az edzőképzések megújítására, valamint a technikai feltételek megalapozására.

Egy kézzel fogható terv megléte esetén a megvalósításhoz szükséges források bevonása és azok stabilizálása is könnyebben elérhetővé válik, illetve ennek segítségével az elnökség tagjai is hatékonyabban tudják megvalósítani ehhez kapcsolódó lobbitevékenységüket.

A sportolók, az egyének sikerei önmagukban nem teszik az MBSZ-t erős szövetséggé, ez csak minden szintre kiterjedő, összefogással megvalósuló munka útján érhető el.

Budapest, 2020. március 09.

Kövy Bence